3. Para determinar el contenido de metanol en una muestra liquida se tomaron
40 mL de la muestra y se valoraron con KMnO4 0.086 N a pH = 0, gastandose
7.5 mL de para alcanzar el punto de equivalencia.

a) Determinar la concentracion en molar, normal y % (p/v) del metanol en la
muestra problema.

b) Plantear la Tabla de variacidn de especies molar para la valoracion en términos
del volumen agregado de valorante.

c) Calcular el potencial de equilibrio del sistema cuando se ha agregado '/2 VPE,
2VPE y en el punto de equivalencia
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